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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DAS COMISSÕES PERMANENTES DE JUSTIÇA E REDAÇAO, FINANÇAS 
E ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTENCIA E OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS. 
 
Vereadores Ausentes:  
 
Aos vinte e sete do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, os membros das 

Comissões permanentes acima mencionadas, se reuniram-se em Reunião Ordinária na sala de 

Reuniões para deliberarem sobre matéria colocada para discussão e deliberação, conforme 

pauta publicado no Portal de Transparência. A reunião contou com a presença de todos os 

Vereadores, Assistente Administrativo e das Secretarias Municipais de Agricultura e Ação Social. 

O Presidente da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Jonatan Fernandes iniciou saudando 

a todos e leu a pauta do dia e imediatamente e informou que a Pauta iniciaria pelos Projetos de 

Lei 031 e do 008-CM, pelo fato de estar presentes as Secretarias para dirimir dúvidas em relação 

aos referidos projetos e passou a palavra ao Relator da Comissão, Vereador Mauricio Lunkes, 

este por sua vez, saudou a todos os presentes, e inicialmente agradeceu pelas presenças das 

Secretarias e passou a palavra a Secretaria de Agricultura para explicar o objetivo do envio do 

PL 031, após as explicações e relator emitiu PARECER FAVORAVEL ao PL 031, sem alteração com 

a  concordância dos demais membros da Comissão de Justiça e Redação.  Os relatores das 

Comissões Permanentes de Obras e Serviços Públicos e de Finanças e Orçamentos, Vereadores 

Adilson Manhabosco e Jonatan Fernandes emitiram PARECERES FAVORAVEIS ao PL 031, sem 

alteração e com a concordância unanime de todos os membros das comissões permanentes. 

Ato continuo o Presidente da Comissão de Justiça e Redação passou a palavra a autora do PL 

008, Vereadora Simoni Stein Tornquist para fala do seu projeto, iniciou a Vereadora saudando 

a todos os presente e explanou o referido projeto e falou que convidou a Secretária de Ação 

Social e do Secretário de Esportes para se fizerem presentes, mas o Secretaria de Esportes, 

informou que não poderia se fazer presente por ter outro compromisso assumido 

anteriormente, após as explicações e discussões para o funcionamento do Projeto, agradeceu 

a Secretaria de Ação Social pela presença. Ato continuo o Presidente da Comissão de Justiça e 

Redação passou a palavra ao relator da comissão e este por sua vez, em acordo entre todos não 

emitiu o PARECER, relativo ao PL 008, e ficou determinado que para a próxima reuniao da 

comissão seja convidado o Secretaria de Esportes para se fazer presente. Também 
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apresentaram duas emendas a primeira em relação a pesca no lago municipal na semana santa 

que antecede, ficando um ou dois dias antes abertas para os Especiais, outra emenda e 

incluindo um artigo concedendo a autorização ao Prefeito Municipal realizar por Decreto a 

regulamentação da Lei caso seja necessário. Por final, o Relator da Comissão de Finanças e 

Orçamento, Vereador Adilson Manhabosco, emitiu PARECER FAVORAVEL ao PL 030, de autoria 

do Executivo Municipal, sem alteração e com a concordância dos demais membras das 

Comissões Permanentes.  Nada mais havendo a constar, foi lavrado a presente ata, que após 

lida vai assinada pelos membros das comissões permanentes. Pato Bragado, aos vinte e sete 

dias do mês de agosto de dois mil e dois.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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